

## Lana Grossa Ecopuno és Cosmo fonalból

Szint: középhaladó

A szoknyát felülről lefelé készítjük. Ideiglenes kezdéssel (provisional cast-on) kezdjük a munkát, majd megkötjük a derékpántot. Miután a pántrészbe behelyeztük a gumiszalagot, szaporításokkal haladunk lefelé - a szoknya "A" vonalú. A gumiszalagot bedolgozzuk az övpántba, így szoknyánk kifordítható lesz; bármelyik oldal, sima szemes, fordított szemes, tetszés szerint hordható.



**Mérete:** 36-40 - (65-72 cm-es derékbőség)

**Fonal:** 3 gombolyag (150g) Lana Grossa Ecopuno (72% pamut, 17% merinógyapjú, 11% alpaka, 50g/215m), 1-2 gombolyag Lana Grossa Cosmo (100-200g) a szoknya hosszától függően (100% pamut, 260m /100g)

### **Eszközök**

4 és 4,5 mm-es körkötőtű (célszerű, ha 2 tűvéget veszel egy 50 és egy 80 cm-es damillal.)

### **Alkalmazott technikák:**

- Ideiglenes kezdés (provisional cast-on) : egy eltérő színű fonallal horgolunk néhány láncszemet, majd a horgolótű segítségével, felszedjük a megadott számú szemet a kisebb kötőtűnkre. A szálát a kötőtű mögé helyezve, felülről áthurkoljuk a horgolótűvel, majd, az így keletkezett szemet feltesszük a kötőtűnkre.

- Sima kötés: körben kötünk, minden szem sima

- Fordított kötés: körben kötve minden szem fordított.

2 szállal kötünk: derék passzé első felénél és az alja passzénál -2 szál Ecopuno-t, a többi résznél 1 szál Ecopuno-t, 1 szál Cosmo -val fogunk össze

- Szaporítás keresztzálból

Jobbra dőlő (M1R) -a szálát a bal tűvel hátulról beszurva vesszük fel, előlről kötjük le csavartan

Balra dőlő (M1L) - a szálát a bal tűvel előlről beszurva vesszük fel, majd hátulról (hátsó zálból) csavartan kötjük le

-2 különböző tűn levő szemek összekötése: a két tűn levő szemeket, párosával összekötjük (egymás mellé helyezük a 2 tűt (párhuzamosak) egy szemet egyikről veszünk le- egyet a másiktól, majd együtt kötjük le őket. Marad az eredeti szemszámunk.

**Kötéspróba:** 19 szem és 30 sor = 10x10 cm. Amennyiben a kötéspróbánk eltér ettől az értéktől (azaz lazábban vagy szorosabban kötünk) térjünk át kisebb vagy nagyobb tűre.

## Mintaleírás

A szoknyát a derékpánt elkészítésével kezdjük. Felszedünk, ideiglenes kezdéssel 100(110) szemet. A derék mérettől függően, a kötött darab rugalmas. Vesszünk, egy gumiszalagot, derékméretünk mínusz 10-20 % (picit ki kell húzni, hogy ne csússzon le a szoknyánk, a szalag feszessége, egyéni preferenciánktól is függ). Jó erősen összevarrjuk a szalagot. (Fixen kerül az övpántba) Elkezdjük a 2 szál Ecopuno fonal összefogásával a derék rész kialakítását. Körben kötünk, az ideiglenes kezdés szemeibe, végig fordított szemekkel dolgozunk. A derékpánt szélességével azonos legyen ez a szakasz. Használhatunk vékonyabb 1,2 cm-es gumiszalagot, vagy akár 3 cm széles is lehet a gumipánt. Ha elértük a megfelelő magasságot (a gumipánt szélessége), az egyik Ecopuno fonalat elvágjuk (hagyjunk megfelelő hosszát az elvarráshoz) és hozzáfogjuk a Cosmo 1 szálát. (1 szál Ecopuno +1 szál Cosmo) Megkötjük a derékpánt másik oldalát is ugyanolyan szélesre, mint az első részt. (A 2 rész körbe fogja ölelni a gumiszalagot). Az utolsó sort érdemes már a nagyobb, hosszabb tűnkel kötni, így felszabadul a kisebb.

Visszabontjuk az ideiglenes kezdést, ahogy bontjuk feltesszük a szemeket a kisebb tűnkre. 2 tűn lesznek szemek. Egyforma szemszám.

Behelyezük, az előzőleg összevart, gumiszalagot az övpántba és összekötjük a 2 tűn levő szemeket, a fent ismertetett módon. (A sima szemek legyenek befelé.)

Elkészültünk az övpánttal.

Kifordíthatjuk a darabot, így nem kell fordított szemeket kötnünk a továbbiakban, sima szemekkel haladhatunk tovább.

Tegyünk fel jelölőket a munka 2 oldalára; 48(53) szem, jelölő, 2 sima szem, jelölő, 48(53) szem, jelölő, 2 sima szem, jelölő; a jelölők előtt, után fogunk szaporítani, 1 sorban 4 alkalommal = +4 szem/sor. Fele-fele szemszám az eleje és a hátsó rész.

Innen 2 soronként, szaporítunk a jelölők mindkét oldalán 5 alkalommal=120(130)szem, 3 soronként 12 alkalommal =168(178) szem és végül 6 soronként további 3 alkalommal= 180(190) szem). A jelölő előtt a keresztzálból balra dőlő, utána jobbra dőlő szaporítást végezzünk. A szoknyát ezután a kívánt hossz eléréséig már, szaporítások nélkül készítjük.

Tipp: Eltérő az alkatunk, aki egyenesebb fazont szeretne kezdje nagyobb szemszámmal a szoknyát, hamarabb fejezze be a szaporításokat, aki ívesebb alkatú kezdje kisebb szemszámmal és többször szaporítson.

Próbáljuk fel a darabot a szaporítások után, további 6 soronként, szaporíthatunk, amennyiben bővebb aljat szeretnénk. A végéhez érve ismét váltsunk 2 szál Ecopuno fonlra, vágjuk el a Cosmo-t. Kössünk 1-2 sort fordítottan, majd láncoljuk le lazán a szemeket.

Varrjuk el a szálakat.

Blokkolhatjuk szoknyánkat.

